Sample District Letter to Parents

District Letterhead
Thân gởi Các Phụ Huynh và Giám Hộ,

Tôi viết thư này để thông báo những đường lối chỉ đạo mới của Bộ Giáo Dục Hoa Kỳ (U.S. Department of Education) về việc thâu thập dữ liệu về sắc tộc và dân tộc đối với ban nhân viên và học sinh trường công. Chánh quyền liên bang - là nơi đòi hỏi mọi tiểu bang phải thâu thập thông tin này - đã thiết lập phương thức cải tiến để khai trình dân tộc và sắc tộc theo các hạng loại mới.

Chánh quyền liên bang lập ra những hạng loại mới này để có được một tầm nhìn đầy đủ chính xác hơn về mức độ đa dạng dân tộc và sắc tộc trên toàn quốc. Điều này giúp nhận ra mọi người theo phân loại dân tộc và sắc tộc, và theo nhiều chủng hạng sắc tộc, nếu thích hợp. Đường lối chỉ đạo trước kia chỉ biết mọi người theo một chủng hạng sắc tộc mà thôi.

Dữ liệu về học sinh - với các hạng loại dân tộc và sắc tộc mới - được sử dụng giống như cách thức dùng thông tin đó trong hiện tại. Thí dụ: chánh quyền liên bang và tiểu bang Colorado sử dụng dữ liệu sắc tộc và dân tộc để báo cáo và phân tích kết quả trắc nghiệm tổng hợp, chẳng hạn như số điểm theo CSAP (Colorado Student Assessment Program, hay Chương Trình Khảo Thí cho Học Sinh Colorado) và thông tin tổng hợp về kết quả học tập của học sinh - như tỷ lệ lên lớp hay tỷ lệ bỏ học nửa chừng. Các báo cáo này giúp chúng tôi theo dõi những thay đổi về tình hình ghi danh, năng lực của học sinh và kết quả học tập, và giúp cho mọi học sinh đều nhận đủ dịch vụ và chương trình giáo dục vốn dĩ được hưởng.

Hãy điền đầy đủ vào bản câu hỏi khảo sát đính kèm rồi gởi đến [LOCATION] với hạn chót là [DATE]. Chúng tôi cũng cho biết tên gọi sắc tộc/dân tộc đang lưu trong hồ sơ của con quý vị để dễ tham khảo. Nên lưu ý là nếu quý vị không cung cấp thông tin thì khu học chánh phải nộp lời đáp cho bản câu hỏi khảo sát này nhân danh quý vị. Chánh quyền liên bang tin rằng: khi thâu thập số liệu tổng hợp từ các tiểu bang và khu học chánh, giải pháp lấy đầy đủ dữ liệu theo cách này vẫn tốt hơn so với trường hợp bị thiếu dữ liệu.

Muốn biết thêm thông tin về các hạng loại trình báo dữ liệu học sinh, quý vị nên liên lạc với [NAME] theo số [PHONE NUMBER].

Thân ái,

[NAME OF SUPERINTENDENT]

Giám Quản Học Đường

Tài liệu đính kèm:

